
Referat fra styremøte i STOK 20. april 2009. Tavern. 
 

Til stede: Egil Repvik, Kjell Maroni, Frank Aasgård, Terje Kanstad, Grete Berge Owren 

spesielt invitert fra valgkomiteen til sak nr 3:  Magne Gjønnes og Ingrid Gjersvold  

Ikke møtt: Bjørn Verde Thon. 
 

1. Godkjennelse møteinnkalling og agenda   OK 
 

2. Gjennomgang av siste møtereferat.    

OK. Flere av sakene følges opp i dette styremøtet. 
 

3. Møte med valgkomiteen om rekruttering til styret og valgperioder mm. 

Det ble tatt opp på Kretstinget at det er vanskelig å skaffe nye folk til styreverv i STOK. 

Særlig er det vanskelig å rekruttere kvinner og folk fra ”distriktsklubbene”. Styret og 

valgkomiteen diskuterte saken. Momenter vi kom fram til var  

- Revurdere om det er riktig at alle må velges for kun 1 år. En viss overlapping bør 

sikres ved valgperiode på 2 år. Grete sjekker. 

- Klubbene må bli med å ta ansvar ved å plukke ut mulige kandidater etter 

henvendelse fra Valgkomiteen. Denne henvendelsen bør gjerne komme tidligere 

enn et par måneder før Tinget.  

- Utvalgene kan foreslå ”interne opprykk” for valgkomiteen, så erfarne folk fra 

utvalgene kan bli medlemmer i styret. 

- Kanskje blir styre-jobbene mer attraktive dersom administrativt arbeid/ 

rutinearbeid blir satt bort til en ansatt sekretær. Egil undersøker muligheten for å 

samarbeide med andre særkretser om sekretær-stilling. Det er satt av noe 

lønnsmidler på budsjettet. 

- Alternativt kan enkeltpersoner utenfor styret ta på seg ranking-føring mm. 
 

4. Tilsendt info fra NOF  om ungdomsarrangement VM2010: 13-åringer i VM-

finale; STOKs innstilling og eventuelt bidrag her. 

STOK er selvsagt med på dette ”spleiselaget” som NOF spør alle kretsene om. 

En annen sak er at vi er noe usikre på om det muligens/kanskje blir for mange ulike store 

arrangement i forbindelse med VM. Det vil bli ressurskrevende ( som arrangører i 

Trøndelag = overnatting/mannskap mm) å ha denne flere-dagers leiren samtidig med 

selve VM, publikumsløp og HL/OLL .  Egil forhører seg litt med VM-styret. 
 

5. Egil: avtalen med bedrifts-o-kretsen. Grete: Skolekartprosjektets status. 

Det er nå enighet om avtalen med Bedriftsidrettskretsen. Kartprisen har gått opp med kr. 

10,-. STOK sin del av kartsalget øker til kr. 7,50 pr kart, i motsetning til 5,- som i fjor. 

Klubbene tar 35,- pr kart, og beholder altså 27,50 av disse selv. Kartene leveres som pdf-

fil med inntegnede løyper. Avtalen er oversendt klubbene. 
 

Grete redegjorde for sin jobb i ”Den fysiske skolesekken”, hvor hun skal holde o-kurs for 

alle Trondheims barneskoler (lærere og 5. trinn). Grete har kontakt med Trondheims-

klubbenes kartansvarlige, og har sendt mail til de fem av klubbene som har tilbud til barn, 

 



for om mulig å samarbeide/ samkjøre noe med Skolesprinten og klubbenes 

nybegynnerkurs. Ca 20 skoler har hittil meldt seg på. 

 

6. Utvalgsrunde. 

Rekrutteringsutvalg: 

Terje har kalt inn til møte med alle arrangører og kontrollører av Ungdomsløpene  onsdag 

22.april. Her vil eventuelle endringer i instruksen for Ungdomsløpene diskuteres/vedtas. 

Er klubbene oppmerksomme på muligheten til å inngå formelt samarbeide om stafettlag 

ved sesongstart? Grete sjekker regelverket og sender ut info til klubbene. 

Teknisk utvalg: 

Kontrollørliste må ferdigstilles og legges på nett. Kontrollør-rapporten på nettet må 

endres noe. 

Revidert MNM-reglement legges ut på hjemmesida (Egil gjør det med en gang). 

Klubbene må huske på å søke kretsen om godkjenning av kart.  

Sprinkart samt revisjoner skal også godkjennes. 

Kartplaner savnes fortsatt fra noen klubber. 

Terminlista på hjemmesiden har en feil, mønstringsløp for juniorer i juni må strykes. 

Flere savner de Nord-Trønderske løpene (de nærmeste) på terminlista vår. Teknisk utvalg 

setter dem inn, - evt viser til link til Nord-Trøndelags liste. 

Det blir ikke arrangørseminar (bare for ungdomsløpene). 

Toppidrettsutvalget: 

To trenerkurs er vellykket gjennomført. Vurderer trener2-kurs og grunnkurs for ungdom 

til høsten. 

Treningssamling i Østfold måtte avlyses pga liten påmelding.  

Terminlista vår bør offentliggjøres før jul, for å lette planlegging av sesongen. 

Kretsstyret må gå inn og prøve å ”styre” terminlista i større grad, slik at vi får noen lange/ 

større o-løp også på våren. Dette tas opp på første styremøte etter sommeren. 

Talentutvikler i NOF (E. Tonna) skal bidra for å hjelpe trønderske talenter. Lars Martin 

har kontakt med han i første omgang. 

 

STAR-cupen er i år for klassene f.o.m. 13-14 t.o.m. 21. Sju av ti løp er tellende. 

09.05 Trondheim Open dag 2, Wing OK 

13.05 Sprintcup 5, OL Trollelg 

23.05 KM mellomdistanse, Børsa IL 

21.06 ”Tradisjonsbæreren”, Byåsen IL 

21.08 MNM sprint, Kvikne IL 

22.08 MNM langdistanse, Kvikne IL 

04.09 KM sprint, Selbu OK 

05.09 KM langdistanse, Selbu OK 

16.09 Natt-o-løp, Byåsen IL 

19.09 Tour de Trondheim dag 2, NTNUI 

 

Eventuelt. 

Møte med idrettsrådet 29. april (=pliktig oppmøte): Egil møter. Kjell og Grete er reserver. 

Instrukser for styrets arbeid ble utdelt til de enkelte. Ettersendes også pr. mail 


